

寻衅滋事、暴力妨害执行公务

合肥滨湖新区34名传销人员被刑拘

星报讯(合公新 记者 王伟伟) 昨日下午,记者从合肥市公安局获悉,5月4日,合肥市滨湖新区打击传销执法人员在该区清查传销人员过程中,遭遇数十名涉嫌传销人员围堵和殴打,12名执法人员受伤。警方随后调集警力赶赴现场处置。目前,34名因涉嫌寻衅滋事及妨害公务的犯罪嫌疑人被合肥市公安局包河分局依法刑事拘留。

据悉,5月4日9时左右,合肥市滨湖新

区打击传销执法人员在滨湖新区临滨苑小区物业人员配合下,清查租住在该社区内的涉嫌传销人员。清查过程中,被执法人员调查的数名涉嫌传销人员拒不配合,推搡、殴打物业和执法人员。期间,被清查人员通知了多名同伙赶到现场聚集并妨害执法人员执法。

合肥市公安局包河分局接到报警后,迅速指令辖区派出所民警赶赴现场处置。处置过程中,多名传销人员妨害民警执法,

其中数名嫌疑人趁现场混乱,拿砖块偷袭现场执法人员,致使现场打传办工作人员及民警共12人受伤。民警当场抓获5名寻衅滋事及妨害公务的犯罪嫌疑人。

当日16时左右,该社区内被清查的涉嫌传销人员又通知近300人陆续赶到临滨苑小区,并将该小区大门封堵,阻碍社区居民进出。合肥警方迅速调集警力赶赴现场处置,民警在现场控制并带离30多名参与封堵小区大门的传销人员。

随后,合肥市公安局包河分局迅速成立专案组,对涉嫌寻衅滋事及暴力妨害公务的嫌疑人进行审查。当日晚,34名涉嫌寻衅滋事及妨害公务的犯罪嫌疑人被警方依法刑事拘留。目前,案件正在进一步调查审理之中。

警方表示,传销活动是国家法律法规明令禁止的违法行为,警方将继续会同有关部门保持对传销活动严厉打击的高压态势,依法查处。

喜鹊工地筑巢,工人看护“生娃”

还专门为它们搭建了防护罩



4只喜鹊宝宝诞生在工地鸟巢

星报讯(秦骏 记者 胡昊 文/图) 施工大楼上飞来的喜鹊,毫不怕人,就在脚手架上搭窝筑巢;工人们对新来的“一家”也非常友好,专门为它们搭建了防护罩,遮风挡雨。小鸟与人类和平相处,做起了“邻居”。近日,鸟巢里又添喜事,孵出4只喜鹊“宝宝”,成为鸟巢新“主人”。

据了解,飞来喜鹊搭窝的是天长市

的一个房建施工现场,施工人员说,去年腊月,他们正在紧张施工时,一天忽然飞来两只喜鹊,它们选择在施工楼房的二层以上的脚手架筑巢。

看着小家伙忙忙碌碌地筑巢,工人们也都很高兴,经过近两周的紧张忙碌,鸟巢终于筑好了。

为了保证施工时鸟巢不会受到外界

的惊扰和损坏,现场施工人员在鸟巢上搭建了防护罩。半月前,4只可爱的喜鹊幼鸟出生。

有了宝宝后,老喜鹊开始警觉起来,每天守护着喜鹊“宝宝”,而工人们也时不时去看望下这些小“邻居”。

如今,喜鹊和工人们和平相处,小喜鹊宝宝们正在一天天长大。

中央媒体看安徽

合肥市探索拆迁新模式

把决定权交给群众

据中央人民广播电台《新闻和报纸摘要》5月5日报道 拆迁一直是社会关注的热点问题,如何能平稳操作?安徽合肥市探索新模式,把决定权交给群众。

这两天,合肥西园街道安居苑社区居委很是热闹,不断有人进进出出。细问之下,原来合肥元件五厂小区的居民们来拿搬迁改造的协议书。在搬迁过程中,居民们自主推荐了16名代表组成了搬迁安置群众自治小组,从搬迁意愿的摸底、方案意见的征求、搬迁时间的约定、选房方式的确定、套内建面的测绘到附属物的丈量都由他们落实。

从去年12月28日启动的搬迁,到今年2月28日就全部完成,创造了当地搬迁速度的一个奇迹。

无证驾驶被查,男子要跳楼

星报讯(王洪雨 王涛) 5月6日10时许,淮南潘集交警在九华山路口执勤时,发现一男子骑着一辆无牌摩托车带着一位女子由东向西驶来,遂上前拦查。男子见此,一转向想跑,但由于转弯过急,车辆冲到路边时歪倒,将路边一老人碰伤,交警上前将其控制。

经查,驾车人吴某无机动车驾驶证,所驾摩托车无牌。就在交警对事故进行处理中,吴某突然挣脱交警控制,跑进一栋楼内。交警紧随其后跟上去时,吴某一口气冲到6楼,看到无路,转身对交警大喊要跳楼。

交警赶紧停了下来,劝其不要激动,经过交警10来分钟的耐心劝说,吴某走下6楼。

最后,交警以无证驾驶、车辆无牌对吴某作出罚款500元、行政拘留3日的处罚。

两天时间只捕到三条刀鱼

长江刀鱼产量骤降“身价”跳水

星报讯(王文生 记者 张发平) 自4月27日起,长江马鞍山段进入为期一个月的刀鱼专项捕捞期。然而,近日记者在采访中了解到,今年长江刀鱼不但产量少,而且“身价”也一落千丈。

渔民:两天只捕到三条

在东、西梁山附近的长江马鞍山段,记者看到,江面上只有三三两两的渔船。当涂宁兴渔业队的老渔民严子寿坐在船头整理渔网,眼里满是失望和无奈:“凌晨4点就撒网了,到现在一条刀鱼也没捕到。”

和县渔民倪元荣的运气要稍好一些,两天下来,捕了三条刀鱼,卖了100多元,“但光是柴油就花了100多块,没

赚到钱。”

记者在采访中发现,渔民捕捞刀鱼积极性普遍不高,不少渔民干脆将渔船停在江边。

价格:不及去年三分之一

来自和县县的刀鱼收购商朱顺江这时候本该最为忙碌,但他也躺在船头,显得有些“闲”。

“早上6点开始到渔民船上收刀鱼,到中午12点,只收了三四斤。”朱顺江打开一个泡沫冷藏箱给记者看,“今年刀鱼不但捕得少,价格也不到去年的三分之一。”他向记者介绍,长江刀鱼主要销往高端市场,去年卖到每斤5000元的天价,有的大酒店,一盘清蒸刀鱼都在千元

以上,如果做出刀鱼丸子、刀鱼饺子,价格还要更贵。

原因:气候和过度捕捞

刀鱼又称刀鲚,是洄游性鱼类,与河豚、鲥鱼并称长江三鲜。那么,是什么原因导致今年长江刀鱼产量骤降和价格跳水?对此,马鞍山市水产部门有关负责人分析认为,刀鱼立春前后要逆流至长江产卵,而去年长江上游来水不足,中下游流量不足,导致产量大降。同时,非法捕捞和过度捕捞也是一个重要原因。

关于刀鱼价格“跳水”,该负责人认为,可能与各地贯彻中央“提倡厉行节约、反对铺张浪费”有关,酒店高端消费群体减少,刀鱼价格自然也卖不上去。

女子发传单遭遇“咸猪手”

星报讯(张晓玲 记者 李世宏) 日前,金寨县江店派出所接到报警称:有一女性在梅山镇安置三区受到一名陌生男子性骚扰。

接警后,民警火速赶往现场将嫌疑人带至派出所接受调查。经查,梅山镇江店村村董某,22岁,平日主要在家带孩子做家务。因自家做窗帘生意,5月2日上午9时许,董某到安置三区逐个楼层发传单,在某栋2单元发过传单下楼时,在楼梯拐弯处遇上上楼的吴某(男,48岁),吴某见董某独自一人且打扮性感,顿起色心,主动要了一份宣传单。

拿到宣传单的吴某并没有直接上楼,而是有意堵在楼梯处,并趁董某下楼之时用手胳膊抵着董某敏感部位,顺势将董某往墙上抵,董某受惊吓仓皇逃离。慌张回到家中的董某在家人的陪同下欲找吴某理论,吴某躲在房间不敢出门直到民警赶到。

最终,警方给予吴某行政拘留5天处罚。